



十月十日是國慶日

全省軍民熱烈慶祝

十月十日是我國的國慶日，雙十節，家家戶戶懸起國旗，全省各縣市及地方的民意機關，人民團體，學生及部隊和各界人士，皆分別舉行盛大的慶祝國慶大會，或大遊行，弄獅，化裝遊行，提燈遊行，

晚會，檢閱自衛隊等項，來慶祝在四十年前，推翻了滿清的專制，建立我中華民國的好日子，同時來紀念爲了建立民國而光榮犧牲的革命諸位先烈的偉大事蹟。飛機由青藍的天空上，散發傳單，美麗的青天

白日滿地紅的國旗，到處飄揚，到處可以聽見雄壯的歌聲，人民的歡呼，鑼鼓聲，及反共抗俄的口號。愛國的熱情充滿在這自由中國的堡壘臺灣的每一個地方。

(請看本期第十頁「國慶日」)



(前堂山中北臺) 機洞之生光山中孫父國

名新是鐘謹了改稱名的蘿洋

本省私種的菸(煙)葉，今年增到了兩百七十餘萬公斤，估許可於葉的百分之三十。其中黃色種二百七十一萬公斤，本省種僅一萬餘公斤。政府爲體念農民生計，前曾核價收購菸。無論是私自耕種或者增耕超許可面積的，一律予以剷除或銷毀。希望農民遵守政府的命令，從今年起絕對根絕私菸。無論是私自耕種或者增耕超過許可面積的，一律予以剷除或銷毀。希望農民遵守政府的法令，顧到自身的利害，不要再冒這種不必要的危險。關於本國種菸葉，因品質不佳，只能製造山地同胞用的烟絲，不合法製造捲烟。公賣局正勸導其他作物。

省政廳有命令禁止

洋蘿(アムバリヘンブ)自輸入本省以來，俗名太多，不易分別。農林廳棉蘿繁殖場

特將其定名爲「鐘謹」，並已通知各該項花的形狀，啟發吾人深醒字並很的二勞名爲始有的紀念徐廳長的苦心。今日的研究與獎勵的成績，不論是經二十餘年來，不斷鐘謹的

現農林廳除慶；二勞名爲始有的紀念徐廳長的苦心。今日的研究與獎勵的成績，不論是經二十餘年來，不斷鐘謹的

漸漸增加了一

本省茶葉的出口最近漸漸增加，尤其是紅茶的銷路特別好。日前南美洲的阿根廷(アルゼンチン)曾向本省茶葉分

公司訂購紅茶一百萬磅。該公司已經運出第一批五千箱，計四十萬磅，其餘六十萬磅亦將於兩個月內運出。這批紅茶約可賣得新臺幣五百萬元。

即將在最近期間內，在宜蘭縣的南方澳，臺中縣的高美和高雄的頭苑萣漁村，分別設立『漁民之家』三處。

省漁會決定在宜蘭縣的南方澳，臺中縣的高美和高雄的頭苑萣漁村，分別設立『漁民之家』三處。

臺東縣農會分配與各示範農家試種。

農復會協助東部鳳梨增產

農復會爲協助本省東部的鳳梨增產計劃，特向鳳梨公司彰化農場選購種苗，贈送花蓮縣二十七萬五千株，臺東縣三十萬株，已經分別由花蓮縣青果合作社及臺東縣農會分配與各示範農家試種。

今年鳳梨罐頭生產比去年增加兩倍

鳳梨公司今年度鳳梨罐頭產量預定三十萬箱，比去年約增加兩倍以上，到現在爲止，已經製成廿三萬三千餘箱，售出廿萬六千餘箱。其中外銷

(輸出國外)

六萬七千餘箱，日本最多，

英國次之，其他香港、琉球、

丹麥、德國、美國也都有銷售

。鳳梨產區除臺灣以外，尚有

美國的夏威夷(ハワイ群島)

、墨西哥(メキシコ)，在北美

之南)、及南非洲(南アフリカ)等。今年墨西哥特別豐收，開將製成罐頭一百三十萬箱。

意注

不要薯，來替貧苦的漁民，解決生

薯，害極爲嚴重，而且有傳染到

馬鈴薯，印度生長迅速的印度田菁來推廣造

料和挽救農村經濟起見，特選枯草，稻草及颶風後之流木充

做燃料，故時常發生盜伐海岸做燃料，故時常發生盜伐海岸

縣蓮花

推廣種植印度田菁

花蓮縣政府爲解決農村燃

料，且可

料，兼有防風效能

田菁不但

可以做燃料，

做家畜飼

料，並有

防風效能

花蓮縣政府爲解決農村燃

料，且可

料，兼有

防風效能

。該縣農村平時只可用甘蔗，

枯草，稻草及颶風後之流木充

做燃料，故時常發生盜伐海岸

做燃料，故時常發生